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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

podstawowym na „Sprzątanie obiektów oraz wykonywanie czynności związanych z utrzymaniem 

budynków Oddziału Regionalnego”  

 

  

Na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn.zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania  

do specyfikacji warunków zamówienia: 

 

Pytanie nr 1 

Zamawiający wymaga, aby środki posiadały atesty dopuszczające do użycia w pomieszczeniach 

zamkniętych. Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem atesty Zamawiający rozumie, dokumenty 

zgodne z obowiązującym przepisami prawa w tym zakresie, dopuszczające środki w zależności od ich 

rodzaju, tj: 

a) dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje 

niebezpieczne - karty charakterystyki,  

b) dla preparatów dezynfekcyjnych, będących wyrobami medycznymi - deklaracje zgodności  

i certyfikat CE,  

c) dla preparatów dezynfekcyjnych, będących produktami biobójczymi – pozwolenie obrót 

produktami biobójczymi,  

d) dla preparatów dezynfekcyjnych, będących produktami leczniczymi - pozwolenie  

na dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego,  

e) dla kosmetyków – zgłoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgłaszania Produktów 

Kosmetycznych),  

f) dla materiałów higienicznych (papier toaletowy, ręczniki papierowe, worki na śmieci itp.), 

zgodnie z obowiązującymi przepisami, nie są wymagane dodatkowe atesty, produkty  

te posiadają ulotki / karty informacyjne W przypadku braku wyrażenia zgodny, prosimy  

o doprecyzowanie zapisu.  

 

Odpowiedź: Tak. Pod pojęciem atesty Zamawiający rozumie dokumenty zgodne z obowiązującymi 

przepisami prawa w tym zakresie, dopuszczające środki w zależności od ich rodzaju, a w przypadku, gdy 

nie są one wymagane przepisami prawa – ulotki / karty informacyjne. 

 

 

 

 



 

 

Pytanie nr 2 

Zamawiający wymaga, aby środki posiadały właściwości odtłuszczająco-myjące. Prosimy  

o potwierdzenie, że nie wszystkie środki mają posiadać właściwości odtłuszczająco-myjące, a jedynie te, 

dla których jest to wymagane, z racji ich przeznaczenia?  

 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że właściwości odtłuszczająco-myjące mają posiadać te środki, dla 

których jest to wymagane z racji ich przeznaczenia (środki myjące). 

 

Pytanie nr 3 

Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje 

Zamawiający?  

 

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje, że Wykonawca zapewni odświeżacze w sprayu lub w żelu. 

 

Pytanie nr 4 

Zamawiający wymaga zapewnienia płynu do mycia naczyń bakteriobójczego, zawierającego lanolinę lub 

jej pochodne. Prosimy o dopuszczenie do stosowania płynu do mycia naczyń bakteriobójczego 

zawierającego inną niż lanolinę lub jej pochodne, substancję pielęgnującą skórę. W przypadku braku 

wyrażenia zgody, prosimy o wskazanie typu produktu, który spełni oczekiwania Zamawiającego.  

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza stosowanie płynu do mycia naczyń bakteriobójczego, 

zawierającego inną niż lanolinę lub jej pochodne, substancję pielęgnującą skórę. 

 

Pytanie nr 5 

Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? 

Jeżeli tak:  

a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada 

Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników.  

b) prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?  

 

Odpowiedź: Nie. Środki do dezynfekcji rąk wraz z dozownikami zapewnia Zamawiający. 

 

Pytanie nr 6 

W związku z koniecznością zapewnienia dezynfekcji wyposażenia i powierzchni dotykowych prosimy  

o potwierdzenie, że środki do wykonania w/w dezynfekcji zapewnia Wykonawca? 

 

Odpowiedź: Tak, środki do wykonania dezynfekcji wyposażenia i powierzchni dotykowych zapewnia 

Wykonawca. 
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Jolanta Sobecka 

 

Otrzymują: 

1) Wykonawcy 

2) Strona internetowa prowadzonego postępowania (platforma zakupowa) 


